
Crafoord Auktioner, Höstkvalité, 2022

Samstag 26 November 2022 kl. 12:00 CET

1

ARNE JACOBSEN, FÅTÖLJ.
"Ägget", Danmark, 1965. Fyrdelad centralfot av aluminium, klädd med svart skinn, lös sittdyna.
Etikettmärkt Made in Denmark 1265 by Fritz Hansen. Höjd 106 cm. Modellen formgiven 1958.
Schätzwert: 60.000 SEK
Endpreis: -

2

WALDEMAR LORENTZON, 1899-1984. (d)
"Havssymbol", olja på duk, signerad Lorentz samt daterad 35, a tergo betitlad på etikett, ca
65x72,5 cm.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 34.000 SEK

3

TORA VEGA HOLMSTRÖM, 1880-1967. (d)
"Båge", variant 1954, monogramsignerad, daterad och betitlad på etikett på spännramen, olja på
duk, 62x49 cm. Möjligen inspirerad av Hammars Backar, Kåseberga. Jämför variant på Ystads
konstmuseum. Ref. Birgit Rausing, "Tora Vega Holmström", 1981, s. 232.
Schätzwert: 40.000 SEK
Endpreis: 80.000 SEK

4

ALESSANDRO PIANON, "PULCINO".
Skulptur i form av en fågel, orange glas med detaljer av murrine, ben av koppar, Vistosi, Italien,
1960-talet, höjd 21 cm.
Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 34.000 SEK

5

ALBERTO MAGNELLI, 1888-1971. (d)
Komposition, signerad och daterad 1940, gouache på papper, dagmått 18x27,5 cm.
Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 26.000 SEK

6

NAVAJO, RÖLLAKAN.
Storm pattern med sk. whirling logs, merinoull bland annat infärgat med cochenille, Crystal
trading post, JB Moore. Med äldre etikett fäst i ena hörnet, sannolikt med ursprungligt
inventarienummer 83919 x. 240x127 cm. Proveniens: Axel Hjalmar Lagergren (1861-1942)
Direktör för Svenska Amerikalinje…
Schätzwert: 40.000 SEK
Endpreis: 36.000 SEK

7

JULES SCHYL, 1893-1977. (d)
"Dubrovnik", olja på duk, signerad, samt a tergo signerad, betitlad och daterad 69, 45x35 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 17.900 SEK
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8

HANS J. WEGNER, FÅTÖLJ.
"Bamse/Papa Bear". Stämpelmärkt AP-stolen, 1950-tal. Ek med ylleklädsel, höjd 100, bredd 90
cm.
Schätzwert: 30.000 SEK
Endpreis: 105.000 SEK

9

JULES SCHYL, 1893-1977. (d)
Porträtt föreställande Karin Johansson, konstnärens blivande hustru, signerad och daterad 1925-
1926, olja på duk, 91x68 cm.
Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 44.000 SEK

10

VERA FRISÉN, 1910-1990. (d)
Kustlandskap, signerad, olja på uppfodrad duk, 29,5x35,5 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 17.150 SEK

11

LJUSKRONA, SENGUSTAVIANSK.
Med sex stycken ljusarmar och en ljuspipa i mitten. Mässingsstomme behängd med prismor
med olika slipningar, avslutande pinjekotte, ljusring med lejonmaskaroner, höjd 83 cm, diameter
62 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

12

JOHAN HAMMARSTÖM, STOLAR, FYRA STYCKEN, GUSTAVIANSKA.
Signerade stockholmsarbeten. Skuren dekor, fast stoppad rygg, lös stoppad sits. Johan
Hammarström: 1758-1812, mästare 1794, änkan drev verkstaden till ännu 1819.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 14.000 SEK

13

OKÄND KONSTNÄR, 1700-TALETS ANDRA HÄLFT.
Stilleben med pumpa, bär, blomster samt fågel, olja på duk, tondo 94x70 cm.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 24.000 SEK

14

CARL FREDRIK DICKMAN, LULEÅ, VÄGGPENDYL, GUSTAVIANSK.
Signerad. Träskuret och förgyllt urhus, vitmålad urtavla, höjd 102 cm. Uppdragsnyckel medföljer.
Carl Fredrik Dickman (1766-1831): Utskriven som gesäll i Örebro 1794, omnämnd i
magistratsberättelse i Luleå 1810.
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

15

BYRÅ, SVERIGE, ROKOKO.
Fanerad med bland annat valnöt och jakaranda, beslag av brännförgylld brons, skiva av röd
kalksten. Bredd 109, djup 62, höjd 81 cm.
Schätzwert: 40.000 SEK
Endpreis: 38.000 SEK

16

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en påfågel, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1963, nr 27, längd 7,3 cm.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 9.500 SEK
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17

WIWEN NILSSON, COLLIER MED HÄNGE. (d)
Baguetteslipad bergkristall fattad i hänge av förgyllt sterlingsilver med trappformation upptill och
kedja i form av stavar och ringar samt krok. Stämpelsignerad Wiwen Nilsson, Lund 1944, hängets
höjd 36 mm, kedja ca 60 cm. Etui.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 25.000 SEK

18

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en flygande trana, sterlingsilver, med förgyllning i två färger, stämpelsignerad, Lund
1953, nr 1, längd 6,3 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

19

WIWEN NILSSON, ARMRING. (d)
Fem carréslipade bergkristaller fattade i sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1944, med charner,
omkrets ca 19 cm.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 28.000 SEK

20

WIWEN NILSSON, COLLIER MED HÄNGE. (d)
Oval cabochonslipad månsten fattad i 18k guld med geometriska former, kedja med stavar och
ringar, lås i form av krok. Stämpelsignerad, Lund 1940, månsten höjd 23 mm, hänge höjd 50 mm,
kedja längd ca 26 cm, vikt 26,4 gram.
Schätzwert: 35.000 SEK
Endpreis: 55.000 SEK

21

WIWEN NILSSON, COLLIER MED HÄNGE. (d)
Sterlingsilver, hänge med baguetteslipad bergkristall, kedja i form av stavar och ringar med krok,
stämpelsignerad, Lund 1943, bergkristall 25x20 mm, kedja längd 59 cm, med etui.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 30.000 SEK

22

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en tupp, sterlingsilver med förgyllning i två färger, stämpelsignerad, Lund 1959, nr 17,
längd 6,5 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

23

WIWEN NILSSON, COLLIER. (d)
Stavar och ringar, med krok, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1970, stavlängd 5 mm, total
längd 43 cm.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 12.009 SEK

24

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en fasan, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1958, nr 5, längd 7,3 cm, med etui.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK
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25

WIWEN NILSSON, COLLIER MED HÄNGE. (d)
Rund fasettslipad bergkristall med diameter ca 3 cm fattad i 18k guld och med kedja i form av
stavar och ringar, lås i form av krok, stämpelsignerad, Lund 1964. Kedjans längd 53,5 cm. Etui.
Schätzwert: 40.000 SEK
Endpreis: 48.000 SEK

26

WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av en fasan, sterlingsilver förgylld i två färger, stämpelsignerad, Lund 1965, längd 7,7 cm,
med etui.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

27

WIWEN NILSSON, RING. (d)
Baguetteslipad ametist fattad i 18k guld, stämpelsignerad, Lund 1955, ametist 12x10 mm,
ringstorlek 18 1/4, vikt 8,6 gram, med etui.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 18.700 SEK

28

WIWEN NILSSON, ARMRING. (d)
Flätad modell, 18k guld, monogramstämplad, Lund 1965, diameter ca 6,5 cm. Vikt 29,9 gram.
Schätzwert: 18.000 SEK
Endpreis: -

29

OLA BILLGREN, 1940-2001. (d)
Rumsinteriör, signerad och daterad -66, olja på duk 41x41 cm. Proveniens: Förvärvad direkt av
konstnären, därefter i arv till nuvarande ägare.
Schätzwert: 250.000 SEK
Endpreis: 290.000 SEK

30

THEODOROS STAMOS, 1922-1997. (d)
Komposition, blandteknik på papper, signerad och daterad '49, ca 18x25,5 cm.
Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: -

31

AXEL OLSON, 1899-1986. (d)
"Båtar i hamnen, Grötvik", signerad, olja på duk, 19x26,5 cm.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 24.000 SEK

32

MARIANNE RICHTER, MATTA.
"Fasad röd", röllakan, märkt "MR" samt "ABMMF", mönstret komponerat 1963, detta exemplar
inköpt hos AB Märta Måås-Fjetterström 1984, certifikat medföljer, ca 160x240 cm.
Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: 48.000 SEK

33

MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, MATTA.
"Grön Äng", röllakan, märkt "ABMMF", mönstret komponerat 1928, ca 354x246 cm.
Schätzwert: 40.000 SEK
Endpreis: 80.000 SEK
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34

GEORG JENSEN, SKÅL MED HÄNKLAR.
Rund form med låg fotring och hänklar dekorerade med växtlighet, sterlingsilver, stämplad "GJ",
stämpeln använd 1933-1944, längd 29, diameter 25 cm och höjd 7 cm, vikt 888 gram.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 18.000 SEK

35

GEORG JENSEN, SKÅL PÅ FOT.
Sterlingsilver, med stämpel använd mellan 1930 och 1945, nr 263B, höjd 19 cm, vikt 559 gram.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 32.000 SEK

36

ERIC GRATE, 1896-1983. (d)
Skulptur, Silvatica, patinerad brons, signerad och numrerad 1/3. Gjutarstämplar H. Bergman Cire
Perdue. Höjd 75 cm. Gjutformen gick förlorad, endast detta exemplar finns i denna storlek.
Proveniens: Eric Grates änka AnneMar Grate, Stockholm. 1986, Anita och Jan Lundberg
Collection, Malmö. 199…
Schätzwert: 400.000 SEK
Endpreis: -

37

LARS LERIN, FÖDD 1954. (d)
Tredelad bild med landskapsvyer och byggnader, signerad, daterad 2002, akvarell på Arches
Aquarelle, bladstorlek ca 38x53 cm.
Schätzwert: 100.000 SEK
Endpreis: 110.000 SEK

38

COLLIER, MURRLE BENNETT & CO.
Art Nouveau, 15k guld, med pärlemor och syntetiska rubiner, längd 41 cm, vikt 9,7 gram.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

39

OLE LYNGGAARD, COLLIER.
Kulformat lås av 18k guld, stämplat "OleL," samt tre kedjor av oxiderat silver och 14k guld, längd
ca 45 cm. Låsets diameter ca 1 cm, samt vikt 2,9 gram.
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 11.000 SEK

40

OLE LYNGGAARD, ARMBAND.
Sex kedjor varav två av 14k guld och fyra av oxiderat silver, med kullås av 18k guld, längd 18 cm.
Låsets vikt 3,1 gram.
Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

41

OLE LYNGGAARD, RING.
Carréslipad ametist, ca 7,5x7,5 mm, flankerad av 14 små briljantslipade diamanter, var och en
om ca 0,015 ct, stämplad "OleL", storlek 16 3/4, vikt 14,3 gram.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

42

BO KLEVERT, ARMRING. (d)
Öppen spiralform, 18k guld, stämpelsignerad, Stockholm 1967, bredd ca 6,5 cm, vikt 42 gram.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 18.000 SEK
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43

CHRISTOPHE BURGER, BROSCH MED TAVLA. (d)
"Surfaren", 18k guld, med diamant om 0,26 ct, graverad signatur, 1992, nummer 21/50, stämplad
Lapponia, Helsingfors 1992, längd 13,5 cm, vikt 13,6 gram. Med tillhörande tavla för montage,
signerad och daterad 1992, 40x30 cm.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: -

44

ROY LICHTENSTEIN, 1923-1997.
"Untitled shirt", 1979, silkscreen på satin, signerad, numrerad 89/100, ca 91x76 cm. Utgiven av
Artists Space, New York, tryckt hos the Fabric Workshop, Philadelphia. Referens: Corlett 159.
Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

45

ARMBANDSUR, CARTIER, "PASHA".
Stål, med automatiskt uppdrag, kronograf med minuträknare, timräknare, datum och safirglas.
Referens nummer CC489096. Originalarmband av ljusblått läder, sölja saknas, diameter 38 mm.
Schätzwert: 12.000 SEK
Endpreis: 16.019 SEK

46

LEMANIA, MILITÄRT ARMBANDSUR.
Royal Navy Hydrographic Services. Stål, 1940-talet, plexiglas, manuellt uppdrag, kronograf med
minuträknare, numrerat 0552/924-3305, militärt serienummer 5700, kaliber 15CH, textil armrem
ej original, boettdiameter 39 mm.
Schätzwert: 25.000 SEK
Endpreis: 22.250 SEK

47

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019.
Åkermark, signerad, även signerad a tergo, olja på pannå 50x69,5 cm. Proveniens: Konstnären,
därefter i arv till nuvarande ägare.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 19.000 SEK

48

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
Böljande landskap, a tergo signerad, olja på pannå 43x59,5 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 16.000 SEK

49

GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019.
Sjökant, monogramsignerad, a tergo signerad, olja på pannå 40x60cm. Proveniens: Konstnären,
därefter i arv till nuvarande ägare.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 19.000 SEK

50

SKÅP, SWEDISH MODERN.
Fanerat med flammig lönn, benställning i betsad björk. Dörrpar med dekor av listverk i relief.
Inredning med åtta lådor, hyllplan och skåp. 1940-tal. Bredd 117, djup 46, höjd 132 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -
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51

MATSALSBORD, SWEDISH MODERN.
Mobilia, 1940-tal. Valnötsfanerat. Rund skiva, ben med dekor av räfflor. Lös rund ovanskiva,
diameter 152,5 cm, bordets höjd 77 cm.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -

52

GOTTFRID KALLSTENIUS, 1861-1943.
Aftonrodnad, signerad och daterad 1926, olja på duk uppklistrad på pannå, 81x101 cm.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 19.000 SEK

53

LOUIS COMFORT TIFFANY, VAS.
Art Nouveau, orange, violett och vitt iriserande glas, signerad "L.C.T.", nummer x3624, 1900-talets
första hälft, höjd 22 cm.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

54

GÖSTA ADRIAN-NILSSON, 1884-1965. (d)
Julhälsning. Tusch på papper. Dagmått 11x14 cm.
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 8.200 SEK

55

JACOB VALENTIN WAHL, TVÄRFLÖJT.
Landskrona, omkring 1840, ebenholts, silver/nysilver och elfenben. Längd 73,5 cm. I
mahognyetuie. Jacob Valentin Wahl (1801-1887) var en av de skickligaste och mest betydelsefulla
svenska instrumentmakarna under 1800-talet. CITES-Bescheinigung liegt bei.
Ausfuhrgenehmigung für Ausfuhren außerh…
Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

56

JOAN MIRÓ, 1893-1983. (d)
"Tir à l'Arc", 1972, färgetsning på Arches, signerad, HC, plåtyta 85x62 cm samt bladmått 105x74
cm. Ref.: Dupin 554.
Schätzwert: 50.000 SEK
Endpreis: 46.000 SEK

57

SAM PETTERSSON, TE- OCH KAFFESERVIS, FEM DELAR.
Silver, med detaljer av elfenben. Stämplade Norrköping 1920, bricka längd 54 cm, total vikt 2886
gram. CITES-Bescheinigung liegt bei. Ausfuhrgenehmigung für Ausfuhren außerhalb der EU
erforderlich.
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 17.500 SEK

58

RESEBESTICK.
Silver, gaffel med avtagbart skedblad och tandpetare, stämplat "MG", sannolikt Tysklad, omkring
år 1600, längd 14 cm.
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 7.500 SEK
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59

SVEN WALLMAN, KAROLINERBÄGARE.
Silver med partiell förgylling, nedåt konande, med fotring och utvikt mynning, dekor av vågband
upp- och nedtill, stämplad Göteborg 1707, höjd 11 cm, vikt 135,7 gram.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 16.000 SEK

60

ERIK HAAMER, 1908-1994. (d)
"Karusell", olja på duk, signerad Haamer, 101,5x159,5 cm. Konstnären föddes i Estland men var
verksam i Sverige från och med år 1945. Proveniens: Gunnar Månsson AB/Månssons Tivoli,
bland annat ägare av attraktioner på Liseberg, därefter i arv till den nuvarande ägaren.
Schätzwert: 60.000 SEK
Endpreis: 281.690 SEK

61

KARUSELLHÄST.
Träskuren och bemålad, sannolikt Josef Hübner, 1910/20-tal. Höjd 157 cm, längd 137 cm.
Proveniens: Gunnar Månsson AB/Månssons Tivoli, (bland annat ägare av attraktioner på
Liseberg), i arv till den nuvarande ägaren.
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK

62

ENRICO BAJ, 1924-2003. (d)
Blandteknik på kartong, à tergo betitlad "Portrait", signerad, 39x24,3 cm. Proveniens: Enligt
uppgift inköpt hos Galleri ESS i Borås omkring 1970.
Schätzwert: 75.000 SEK
Endpreis: -

63

PUSS. KOMPLETT OCH DELIKAT PAKETERAD UPPSÄTTNING AV DEN
MYTOMSPUNNA TIDSKRIFTEN PUSS 1968-1972.
Puss. Nr 1-24. + Puss-album + Reklamblad. Williamssons offset, Solna,1968-72 respektive Ågren
& Holmbergs Boktr. AB, Sala, 1973. Fint paketerad i en välgjord och gedigen Solanderlåda med
PUSS-loggan på ryggen och de berömda Puss-läpparna på framsidan. Med de 21 första numren
klammerhäftade i A…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 10.000 SEK

64

ALFABILD. DEN EFTERSÖKTA FÖRSTA SAMLARBILDEN PÅ DEN BRASILIANSKE
FOTBOLLSSPELAREN PELÉ NÄR HAN VAR 17 ÅR GAMMAL VID VM I FOTBOLL I
SVERIGE 1958.
Alfabild. Pelé. Brasiliansk f. d. fotbollsspelare född 1940. En kolorerad Alfabild av Pelé från VM i
Stockholm 1958. Pelé var blott 17 år när VM spelades och den här bilden är med största
sannolikt den första samlarbilden av honom över huvud taget. På baksidan en kort tryckt text om
honom. Bilden m…
Schätzwert: 175.000 SEK
Endpreis: 256.000 SEK
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65

ANDY WARHOL. MARSHALL SWERMANS IKONISKA FOTOGRAFI AV ANDY WARHOL
FRÅN THE FACTORY PÅ UNION SQUARE I NEW YORK 1967.
Foto. Swerman, Marshall, amerikansk fotograf, född, 1946 & Warhol, Andy, amerikansk konstnär,
(1928-1987). Ett stort svart-vitt fotografi - ca. 50 cm. x 40 cm. - föreställande Andy Warhol
sittande på en stol i The Factory på Union Square i New York 1967. Detta är ett senare s. k.
pigment print…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.800 SEK

66

FOTO. CHRISTER STRÖMHOLMS IKONISKA FOTOGRAFI AV BLEKA DAMEN I
BARCELONA 1959.
Foto. Strömholm, Christer, svensk fotograf, (1918-2002). Bleka damen i Barcelona 1959. Ett svart-
vitt silver gelatin fotografi som mäter ca. 40 cm. x 30 cm. och är en av Christer Strömholms mest
ikoniska bilder. Den vita damen togs på en bordell i Barcelona 1959 och är publicerad vida
omkring, bl. …
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 22.000 SEK

67

KEITH HARING. SUPERB DEDIKATION I SVART TUSCH AV KEITH HARING I DEN
FRANSKA HYLLNINGEN TILL HERGÉS TINTIN - NOUS TINTIN! TINTIN IN
HARINGLAND FOR HERGÉ -1987. K. H.
Haring, Keith, amerikansk konstnär (1958-1990). Nous Tintin, 1987- Tintin in Haringland for
Hergé. En fransk bok som är en hommage till Hergés seriefigur Tintin där en rad konstnärer
medverkar med egna bilder. De dubbelsidiga rosa pappärmarna med röd och svart text är
utformade helt och hållet a…
Schätzwert: 12.000 SEK
Endpreis: 22.050 SEK

68

LE CARMEN DES CARMEN 1964 SIGNERAD AV BÅDE PABLO PICASSO OCH LOUIS
ARAGON - MEN UTAN FYRA ETSNINGAR OCH EN LITOGRAFI.
Bibliofili. Aragon, Louis, fransk författare, (1897-1982) & Picasso, Pablo, spansk konstnär, (1881-
1973). Le Carmen des Carmen. Éditeur Français Réunis, 1964. Häftad folio med inlagan i lösa
blad, som utgivet. No. 139 av 245 exemplar på Arches-papper. Signerad av både Aragon och
Picasso i kolof…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 5.583 SEK

69

DAVID HOCKNEYS 220 PAINTINGS MADE IN NORMANDIE IN 2020 ON AN IPAD +
4 (A BONUS) SAMT SKISSBOKEN. NR. 1524 I EN TASCHEN - UPPLAGA DE LUXE PÅ
2020 EXEMPLAR.
Hockney, David, brittisk konstnär verksam i Kalifornien. 2 volymer. 1. 220 paintings made in
Normandie in 2020 + 4 (a bonus). By David Hockney on an ipad. 2, David Hockney - Los Angelses
and La Grande Cour 2019. Läderinbunden Sketch Book med faksimiler från två sketchböcker
som skapades under upp…
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: 15.000 SEK
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70

JULIAN SCHNABEL DEN STORA BIBLIOFILA TASCHEN - MONOGRAFIN I
COLLECTORS EDITION NUMRERAD OCH SIGNERAD AV DEN AMERIKANSKE
KONSTNÄREN JULIAN SCHNABEL.
Schnabel, Julian, amerikansk konstnär, regissör m. m. , f. 1951. Den stora monografin "Julian
Schnabel" med Hans Werner Holzwart och Louise Kugelberg som redakörer. Taschen förlag,
Köln, 2021. Stor folio i ett illustrerat klotband. Förvaras i en rosa solanderlåda textad i svart. Nr.
378 i den b…
Schätzwert: 7.000 SEK
Endpreis: 5.500 SEK

71

BRAUN & HOGENBERGS HANDKOLORERADE KOPPARSTICK AV HELSINGBORG,
LUND, MALMÖ OCH LANDSKRONA CA 1590.
Braun, Georg & Hogenberg, Frans. Den s. k. 4-stadsbilden ur Braun & Hogenbergs berömda
Civitates orbis terrarum (världens städer) 1572-1618: Utsikt över fyra skånska städer på samma
kopparstick. Helsheborch (Helsingborg) - Lunden (Lund) - Elbogen (Malmö) - Landeskron
(Landskrona). Tryckt i …
Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: 8.300 SEK

72

CASSIUS CLAY. SANNOLIKT DEN ALLRA FÖRSTA SAMLARBILDEN AV DEN
AMERIKANSKE BOXAREN CASSIUS CLAY SOM 18-ÅRING EFTER OS-GULDET VID
ROM-OLYMPIADEN 1960 I HEMMETS JOURNALS SAMLARALBUM.
Cassius Clay, amerikansk boxare (senare Muhammad Ali), (1942-2016). Samlarbild från tidningen
Hemmets Journals samlaralbum 1960 då den unge boxaren tagit olympiskt guld i lätt tungvikt vid
olympiaden i Rom. Möjligen den första samlarbilden av den 18-årige boxaren någonsin. Bilden
har nummer 23 i et…
Schätzwert: 20.000 SEK
Endpreis: 20.000 SEK

73

VENEDIG. JOHN RUSKINS BERÖMDA STORVERK OM VENEDIG - DEN RIKT
ILLUSTRERADE THE STONES OF VENICE I FÖRSTA UPPLAGAN 1851-1853.
Ruskin, John, brittisk konstkritiker & författare, (1819-1900). The Stones of Venice I-III. 1. The
Foundations. 2. The Sea-Stories. 3. The Fall. 3 vol. With Illustrations drawn by the Author. Smith,
Elder and Co. , London, 1851- 1853.. Första upplagan. Tre stora 8vo-volymer i bruna
helmarokängb…
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 10.212 SEK

74

CHARLES DARWIN. THE LIFE AND LETTERS OF CHARLES DARWIN UTGIVNA AV
HANS SON 1888.
Charles Darwin, engelsk naturforskare, (1809-1882). The Life and Letters of Charles Darwin (I-III),
Including an Autobiographical Chapter edited by his son, Francis Darwin. 3 vol. John Murray,
London, 1888. Seventh Thousend Revised. Tre 8vo-volymer väl inbundna i röda helskinnband
med förgylld rygg…
Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 3.800 SEK
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75

LLOYD LLEWELLYNS THE GAME BIRDS AND WILD FOWL OF SWEDEN AND
NORWAY MED HÄRLIGA KOLORERADE KROMLITOGRAFIER I FÖRSTA UPPLAGAN
1867.
Lloyd, Llewellyn, engelsk jägare och författare som tillbringade en stor del av sitt liv i Sverige,
(1792-1876). The Game Birds and Wild Fowl of Sweden and Norway; with an account of the seals
and salt-water fishes of those countries. With map, Woodcuts and Chromo Illustrations.
Frederick Warne &am…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 13.000 SEK

76

BOKBAND. PERSIUS AULUS FLACCUS SATIRER I ETT 1600-TALS
HELMAROKÄNGBAND MED RIK FÖRGYLLNING.
Bokband. Ett ljusbrunt helmarokängband i stort 8vo-format med rik ryggförgyllning och
synnerligen rikt förgyllda pärmar med speglar och en förgylld medaljong centralt samt ett stort
antal förgyllda ramar med varierande mönster. Innehåller; Persius Aulus Flaccus Auli Persii Flacci
satyrae cum antiqu…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.400 SEK

77

MAGNUS KÖRNERS SKANDINAVISKA FOGLAR OCH SKANDINAVISKA DÄGGDJUR
MED HANDKOLORERADE LITOGRAFIER 1839 - 1846 & 1855 - ETT BANBRYTANDE
ARBETE.
Körner, Magnus. svensk konstnär och berömd litograf, (1808-1864). Skandinaviska Foglar.
Tecknade efter Naturen, Lithografierade och Utgifna af... Sammanbunden med Skandinaviska
Däggdjur. Tecknade efter Naturen. Lithografierade, tryckte och utgifne af... Stor 4:o i ett senare
halvfranskt pastischba…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.800 SEK

78

DEN SÄLLSYNTA DJUR-KABINETT. SAMLING AF BESKRIFNINGAR ÖFVER
MÄRKVÄRDIGA OCH NYTTIGA INHEMSKA OCH UTLÄNDSKA DJUR; TILL
UNGDOMENS NYTTA OCH NÖJE UTGIVEN 1828 MED 12 HANDKOLORERADE
KOPPARSTICK.
Cornelius, H. M. Djur-kabinett. Samling af beskrifningar öfver märkvärdiga och nyttiga inhemska
och utländska djur; till ungdomens nytta och nöje utgifven. Öfversättning med förändringar och
tillägg, af H. M. C. Med 12 kopparstick. Tryckt af J. Hörberg på Probsts förlag, Stockholm, 1828.
Tvär-8vo i…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 8.000 SEK

79

FORE-EDGE MÅLNING. THE BOOK OF COMMON PRAYER 1796 I ETT VÄLBUNDET
BLÅTT MAROKÄNGBAND MED EN SUPERB FORE-EDGE PAINTING VISANDE EN
JAKTSCEN MED RYTTARE TILL HÄST.
Fore-edge painting. The Book of Common Prayer, and Administration of the Sacraments, and
Other Rites and Ceremonies of the Church, According to the Use of The Church of England;
Together with the Psalter or Psalms of David, Pointed as They are to be Sung or Said in
Churches. Printed at the Clarendo…
Schätzwert: 6.000 SEK
Endpreis: -
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80

J. W. PALMSTRUCHS SVENSK ZOOLOGI MED 72 HANDKOLORERADE
KOPPARSTICK.
Palmstruch, J. W & Quensel, C. / Swartz, O., text. Svensk zoologi, utgifven af J. W. Palmstruch. Med
text börjad af C. Quensel. Och fortsatt af O. Swartz. I-II.Tryckt hos Carl Delén, 1806-1809. Två 8vo-
volymer i avvikande halvfranska band med förgylld ryggtext och ryggförgyllning och
marmorerad…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 8.500 SEK

81

ZOOLOGI. CARL VON LINNÉS FAUNAE SUECICAE I ANDERS RETZIUS
BEARBETNING ÅR 1800 MED EN HANDKOLORERAD GRAVERAD FÅGELPLANSCH.
Linnaeus, Carl von, Swedish naturalist, (1707-1778). - Retzius, AJ, bearbetare. Faunae Suecicae a
Carolo à Linné. Inchoatae Pars Prima sistens Mammalia, Aves, Amphibia et Pisces Sueciae. Quam
recognovit, emendavit et auxit Andreas Joannes Retzius. Apud Siegfried Lebrecht Crusium,
Lipsiae, 1800. 8vo…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 4.600 SEK

82

JAKT. TIDSKRIFT FÖR JÄGARE OCH NATURFORSKARE 1832-1834 MED
HANDKOLORERADE LITOGRAFIER AV BRÖDERNA VON WRIGHT.
Jakt. Tidskrift för jägare och naturforskare utgifven af Jägare-förbundet I-III. Joh. Hörberg,
Stockholm, 1832-34. Allt som utkom. Med litograferade och handkolorerade planscher av
bröderna von Wright. Tre 8vo-volymer i två samtida ljusbruna halvfranska band och ett samtida
avvikande halvfranskt ba…
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 7.500 SEK

83

CARL VON LINNÉS SÄLLSYNTA LACHESIS LAPPONICA I FÖRSTA UPPLAGAN 1811
ILLUSTRERAD MED TRÄSNITT I TEXTEN.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Lachesis lapponica (I-II) , or a tour in Lapland,
now first published from the original manuscript journal of the celebrated Linnæus; by James
Edward Smith. 2 vol. Printed by Richard Taylor and Co., London, 1811. Första upplagan. Två 8vo-
volymer i…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK

84

ENTOMOLOGI. TVÅ ARBETEN AV ANDERS GUSTAF DAHLBOM MED
HANDKOLORERADE LITOGRAFIER OCH EN DEDIKATION I ETT SAMTIDA VACKERT
RÖTT MAROKÄNGBAND.
Entomologi. Dahlbom, Anders Gustaf, svensk entomolog & professor i Lund, (1806-1859). Två
arbeten. 1. Clavis novi hymenopterorum systemitis, anatomia externa, metamorphosi
moribusque horum animalium simul consideratis; adjecta synopsi larvarum ejusdem ordinis
scandinavicarum erufirormium. : Cum…
Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 6.000 SEK
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85

MIGUEL DE CERVANTES BERÖMDA ROMAN DON QUIJOTE I EN SPANSK UPPLAGA
FRÅN 1735 ILLUSTRERAD MED 44 TRÄSNITT.
Cervantes, Miguel de Saavedra, spansk författare och nationalskald, (1547-1616). Vida, y hechos
del ingenioso cavallero don Quixote de la Mancha (I-II) compuesta por Miguel de Ceruantes
Saavedra. 2 vol. Con Licencia en Madrid por Antonion Sanz, 1735. Två 4:o-volymer i samtida
mjuka pergamentband me…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: -

86

DEN KOMMENTERADE S. K. CLEMENCIN-UTGÅVAN AV DON QUIJOTE 1833-1839 I
SEX VOLYMER.
Cervantes, Miguel de Saavedra, (1547-1616), spansk författare pch nationaldskald & Clemencin,
Don Diego, kommentarer. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha (I-VI) compuesto por
Miguel de Cervantes Saavedra y comentado por Don Diego Clemencin. 6 vol. Komplett. En La
Officina de D. E. Ag…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: -

87

BOTANIK. FLORA VON DEUTSCHLAND 1880-1885. 31 VOLYMER MED CA. 3360
KOLORERADE KROMLITOGRAFERADE VÄXTPLANSCHER.
Schlechtendal, D. F. L. De. & Langenthal, Dr. & Schenk, Ernstn & Hallier, EWrnst, Dr. Flora von
Deutschland I - 30 + 1 registerband. 31 vol. Gera-Untermhaus, Verlag von Fr. Eugenm Köhler,
1880-1888. 5. Auflage, revidirt, verbessert und nach den neuesten wissenschaftlichen
Erfahrungen …
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 7.000 SEK

88

ORNITOLOGI. PROFESSOR SVEN NILSSONS BERÖMDA ORNITOLOGISKA VERK
ORNITHOLOGIA SVECICA 1817-1821 MED 12 UTVIKBARA HANDKOLORERADE
GRAVYRER.
Ornitologi. Nilsson, Sven, svensk naturalhistoriker & professor i Lund, (1787-1883). Ornithologia
Svecica I-II (+ ytterligare 1 inkomplett volym av del 1). Tre vol i två identiska samtida skinnband
med förgylld ryggtext och förgylld ryggdekor och en volym i ett avvikande marmorerat
pappband. Ap…
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 16.000 SEK

89

CARL VON LINNÉS SYSTEMA NATURAE 1760 I TVÅ SAMTIDA SVINLÄDERBAND
MED TRÄPÄRMAR OCH METALLSPÄNNEN.
Linnaeus, Carolus (Carl von Linné), svensk naturforskare, (1707-1778). Systema Naturae. Per
Regna Tria Naturae, Secundum Classes, Ordines, Genera, Species, cum Characteribus,
Differentiis, Synonymis, Locis. Ad editionem Deciman reformatam Holmiensem. 2 volymer. Typis
et sumptibus Io. Iac. Curt., Ha…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 7.000 SEK
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90

CARL VON LINNÉS FLORA SVECIA I ANDRA UPLAGAN 1755 MED EN UTVIKBAR
GRAVERAD PLANSCH - LINNAEA BORALIS.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Flora Svecica, exhibens plantas per regnum
Sveciæ crescentes, systematice,... Editio secunda aucta et emendata. Laurentii Salvii,
Stockholmiae, 1755. Andra upplagan. 8vo i ett samtida halvfranskt band med förgylld ryggtext.
Illustrerad med en utvi…
Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 2.600 SEK

91

FOTO. KONSTANTINOPEL. ETT OMFATTANDE FOTOALBUM FRÅN SLUTET AV
1800-TALET MED CA. 120 FOTOGRAFIER FRÅN KONSTANTINOPEL (= ISTANBUL).
Fotoalbum. Konstantinopel (=Istanbul). Ett välfyllt fotoalbum i stort folioformat med ca. 120
fotografier (albumin prints) från Konstantinopel m. m tagna i slutet av 1800-talet. 1. Fyra stora
kartongplanscher med ett 60-tal monterade s. k. carte-de visit-fotografier (visitkortsporträtt) som
avbil…
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 36.000 SEK

92

CARL VON LINNÉS SKÅNSKA RESA 1751 TRYFFERAD MED ETT GRAVERAT
PORTRÄTT SAMT SOM VANLIGT MED GRAVERAD KARTA OCH SEX UTVIKBARA
GRAVERADE PLANSCHER.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Carl Linnaei Skånska resa, på höga
öfwerhetens befallning förrättad år 1749. Med rön och anmärkningar uti oeconomien, naturalier,
antiquiteter, seder, lefnads-sätt. Med tilhörige figurer. Lars Salvius, Stockholm,1751. 8vo i ett
samtida mörkbrunt …
Schätzwert: 7.000 SEK
Endpreis: 7.300 SEK

93

CARL VON LINNÉS WÄSTGÖTA - RESA I FÖRSTA UPPLAGAN 1747 MED FEM
GRAVERADE PLANSCHER OCH TRÄSNITT I TEXTEN.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Wästgöta Resa på Riksens Höglofelige
Ständers Befallning Förrättad år 1746 Med Anmärkningar uti Oeconomien, Naturkunnogheten,
Antiquiteter, Inwånarnes Seder och Lefnads-Sätt. Med tillhörige Figurer. Upplagd på Lars Salvius
Kostnad, Stockholm, 1747…
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 9.500 SEK

94

FOTO. ETT ALBUM MED DEN SVENSKE FOTOGRAFEN THEODOR AXEL LINDAHLS
ALBUMIN FOTOGRAFIER FRÅN MEST NORDNORGE 1860-1880 MEN ÄVEN
STOCKHOLM OCH MALMÖ OCH KÖPENHAMN.
Fotoalbum. Lindahl, Theodor Axel, svensk fotograf verksam i Norge. Ett fotoalbum i tvär-folio (ca.
31 cm. x 43 cm) med 59 svart-vita albumin-fotografier uppskattningsvis från 1860-talet till 1880-
talet i varierande format (många 16 cm. x 22 cm. eller 20 cm. x 26 cm.). Ett 30-tal av dem är tagna
i …
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 3.000 SEK

14 / 19



96

TITANIC. WRECK AND SINKING OF THE TITANIC - THE OCEAN'S GREATEST
DISASTER 1912 MED AUTOGRAFER AV TVÅ KVINNOR SOM ÖVERLEVDE + ETT
SVART-VITT FOTOGRAFI AV RMS TITANIC STRAX FÖRE SJÖSÄTTNINGEN.
Titanic. Everett, Marshall. Wreck and Sinking of the Titanic. The Ocean's Greatest Disaster.
Illustrated throughout with photographs and drawings made expressly for this book Utgiven av
L. H. Walter, 1912. 8vo i ett klotband med en illustration av det sjunkande skeppet på främre
pärm. Exemplaret är…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.600 SEK

97

CARL VON LINNÉS FAUNA SVECICA I ANDRA UPPLAGAN 1761 MED GRAVERAD
FRONTESPIS OCH TVÅ UTVIKBARA KOPPARSTICK.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Fauna Svecica sistens Animalia Sveciae regni:
mammalia, Aves, Amphibia, Pisces, Insecta, Vermes. Distributa per Classes & Ordines, genera &
Species, Cum Differentiis.... Editio Altera, Auctior. Sumtu & Literis Direct. Laurentii Salvii,…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 4.400 SEK

98

C. U. EKSTRÖMS BERÖMDA BESKRIFNING ÖFVER MÖRKÖ SOCKEN MED ATLASEN
MED 24 LITOGRAFIER OCH TVÅ GRAVERADE KARTOR 1828.
Ekström, C. U., kyrkoherde, (1781-1858). Beskrifning öfver Mörkö socken i Södermanland. Tryckt
i Kongl. ordens-boktryckeriet, Stockholm, 1828. 8:o i ett samtida halvfranskt band med förgylld
ryggtext och förgylld ryggdekor, marmorerade pärmar och stänkta snitt. + 1 Atlas,. Tvär-4:o i röd
halvmaro…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 3.800 SEK

99

CARL VON LINNÉS PHILOSOPHIA BOTANICA I FÖRSTA UPPLAGAN 1751 MED DET
GRAVERADE PORTRÄTTET OCH 11 GRAVERADE PLANSCHER.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Philosophia botanica in qua explicantur
fundamenta botanica cum definitionibus partium, exemplis terminorum, observationibus
rariorum, adjectis figuris æneis. Apud Godofr. Kiesewetter, Stockholmiae, 151. Tryckt av L. L.
Greffing, Stockhiolm. Först…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 3.400 SEK

100

BOKBAND. EXKLUSIV UTGÅVA AV THE NATURAL HISTORY OF SELBORNE 1881 I
ETT RIKT FÖRGYLLT BLÅTT MAROKÄNGBAND ILLUSTRERAD MED 40
HANDKOLORERADE DJURPLANSCHER.
Bokband. Ett mörkblått helmarokängband i 8vo-format med förgylld ryggtext och förgylld dekor
med djur i varje deltitelfält. Blinddekorerad bred bård på pärmarna med 12 förgyllda djurbilder
på varje pärm innanför guldlinjerade dubbla ramar. Helt guldsnitt och breda inre förgyllda
denteller och vacke…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK
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101

TOPOGRAFI/SKÅNE. ETT SÄLLSYNT VACKERT INBUNDET EXEMPLAR AV ULRIK
THERSNERS FÖRSTA DEL AV FORDNA OCH NÄRVARANDE SVERIGE - UTSIGTER AV
SKÅNE 1816-1823 MED 60 AKVATINTER.
Topografi/Skåne. Thersner, Ulrik, svensk militär och tecknare, (1779-1828). Fordna och
Närvarande Sverige/La Suède Ancienne et Moderne. Skånska Utsigter/Vues de Scanie. Med 2
graverade titelsidor och 60 graverade planscher. Stockholm, 1816-1823. Tvär-folio i ett utsökt
brunt marmorerat helskinnban…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 5.000 SEK

102

KINESISK KONST. ANSETT NYTRYCK I PEKING 1952 AV HU CHENG YENS
TRÄSNITT.
Kinesisk konst. Hu Cheng Yen, kinesik konstnär, kalligraf och snidare, (1585-1674). Shih-chu-chai
chien-p'u. Jung Pao-Chai, Peking, 1952. Omtryck. Fyra trådhäftade 4:o-volymer med titeletiketter
monterade på varje omslag. Förvaras i tygklädd färgrikt dekorerad pärm att vikas ihop med två
lås av ben…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 18.000 SEK

103

CARL VON LINNÉS SKÅNSKA RESA I DEN EXTREMT SÄLLSYNTA FÖRSTA
TRYCKNINGEN MED "SVEDJOR" PÅ SID. 26 - MEN UTAN KARTAN OCH
PLANSCHERNA.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Carl Linnaei Skånska resa, på höga
öfwerhetens befallning förrättad år 1749. Med rön och anmärkningar uti oeconomien, naturalier,
antiquiteter, seder, lefnads-sätt. Med tilhörige figurer. Lars Salvius, Stockholm,1751. 8vo i ett
samtida halvfrans…
Schätzwert: 15.000 SEK
Endpreis: -

104

ENTOMOLOGI. CARL ISERS SÄLLSYNTA SVENSK ENTOMOLOGI 1806 MED FEM
HANDKOLORERADE KOPPARSTICK.
Entomologi. Iser, Carl, (1785-1809). Svensk entomologi I-II (mer utkom). Med kolorerade
planscher. Groth och Petre, Linköping, 1806. Två häftade höga 8vo-volymer med blågröna tryckta
omslag. Illustrerade med sammanlagt 5 handkolorerade kopparstick. Vol. I. (14) sid. + 3
handkolorerade planscher. Vo…
Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 5.500 SEK

105

FLUGFISKE. FLUEFISKERIETS ANVENDELSE I NORGE 1839 - DEN FÖRSTA BOKEN
OM FLUGFISKE I NORDEN AV ROBERT D. HUTCHINSON MED UTVIKBARA
LITOGRAFIER.
Flugfiske/sportfiske. Hutchinson, Robert D. Fluefiskeriets anvendelse i Norge. Trykt paa
Forfatterens Forlag, Drammen, 1839. Första upplagan. Interimistiskt häftad 8vo illustrerad med
en litograferad titelsida och två utvikbara litograferade planscher med fiskeredskap och krokar.
Graverad vinjett p…
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: 17.000 SEK
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106

KARL XII. BOKEN OM KARL XII I BENDER TRYCKT I CURIOSERNBURG 1711 - ETT
BIBLIOGRAFISKT MYSTERIUM.
Karl XII. Neuere Frage: Wie stehts in Bender? Was macht der König in Scweden? Ist er totn oder
lebet er noch? Hierauff eröpffnet der curiöse Etranger senen Meinung denen neubegirigen
Liebhabern. Gedruckt in Curiosenburg im Jahr 1711. Liten 8vo i ett samtida brunt skinnband
med stum rygg. Illustre…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 9.000 SEK

107

CARL PETER THUNBERGS KLASSISKA RESA UTI EUROPA, AFRICA, ASIA, (I-IV)
FÖRRÄTTAD ÅREN 1770-1779 UTGIVEN I FYRA VOLYMER 1788-1793 MED
GRAVERAD VINJETT OCH TIO GRAVERADE PLANSCHER.
Thunberg, Carl Peter, svensk botaniker & Linné-lärjunge, (1743-1828). Resa uti Europa, Africa,
Asia, (I-IV) förrättad Åren 1770-1779. 4 vol. Komplett. Tryckt hos Directeur. Johan Edman, Upsala,
1788-1793. Fyra 8vo-volymer i samtida halvfranska band med förgylld ryggtext på beige etiketter
samt …
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

108

MARY WOLLSTONECRAFTS BREF, SKRIFNA UNDER ET KORT WISTANDE I SWERIGE,
NORRIGE OCH DANMARK 1798 - DEN FÖRSTA FEMINISTEN.
Wollstonecraft, Mary, engelsk feminist, upplysningsfilosof, författare m. m., (1759-1797). Bref,
skrifna under et kort wistande i Swerige, Norrige och Danmark, af Maria Wollstoncraft.
Öfwersatte från engelskan. Tryckt hos J. C. Holmberg, Stockholm, 1798. 8vo i ett något senare
brunt marmorerat ski…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 5.000 SEK

109

BIBLIOFILI. OTTO WALDES STORA AVHANDLING OM STORHETSTIDENS LITTERÄRA
KRIGSBYTEN 1916-1930 I DEN BIBLIOFILA UTGÅVAN MED PLANSCHERNA.
Bibliofili. Walde, Otto Wilhelm, svensk biblioteksman, (1879-1963). Storhetstidens litterära
krigsbyten (I-II). En kulturhistorisk-bibliografisk studie. Uppsala, 1916-1930. Två stora välbundna
8vo-volymer i senare röda halvmarokängband med förgylld ryggtext och förgylld ryggdekor och
marmorerade pä…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 6.500 SEK

110

MILITARIA. JULIUS MANKELLS NORSKA ARMÉENS NUVARANDE UNIFORMER MED
ÅTTA KOLORERADE LITOGRAFIER 1866.
Militaria. Mankell, Julius, svensk militärhistoriker, (1828-1897). Norska Arméens Nuvarande
Uniformer. N. M. Lindh, Örebro, 1866. Stor folio i en mapp med tryckt text. Innehåller 8
kolorerade litograferade planscher med skyddspapper. Mäter 520 x 440 mm. Komplett.
Planscherna lösa såsom utgivet. …
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.400 SEK
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111

MILITARIA. UNIKT ALBUM MED 89 HELT OCH HÅLLET HANDMÅLADE
KOLORERADE UNIFORMSBILDER. - SVENSKA ARMÉNS UNIFORMER AV P. B.
EKLUND.
Militaria. Ett album i ett blått klotband i 4:o-format med förgylld text på främre pärmen: "Svenska
arméns uniformer av P. B. Eklund". Albumet innehåller 89 helt och hållet handmålade
originalakvareller av uniformerade soldater med 2 figurer på varje plansch. Bilderna är målade
på papper som är mon…
Schätzwert: 5.000 SEK
Endpreis: 4.209 SEK

112

BIBLIOFILI. YVAN GOLLS ÉLÉGIE D'IHPÉTONGA. SUIVIE DE MASQUES DE CENDRE
MED FYRA ORIGINALLITOGRAFIER AV PABLO PICASSO.
Bibliofili. Goll, Yvan, tysk-fransk författare, (1891-1950) & Picasso, Pablo, spansk konstnär verksam
i Frankrike, (1888-1973). Élégie d'Ihpétonga. Suivie de Masques de Cendre. Illustrés de Quatre
Lithographies originales de Pablo Picasso. Stor 4:o bunden i ett smakfullt marokängryggband
med fö…
Schätzwert: 8.000 SEK
Endpreis: 8.700 SEK

113

BOKBAND. BOKBINDARMÄSTARE HANS CHRISTOPHER RICHTERS BOKBAND I
POMPEJANSK STIL INNEHÅLLANDE KARL AUGUST NICANDERS RUNOR 1825 MED
LITOGRAFIER AV HUGO HAMILTON.
Bokband. Richter, Hans Christopher, bokbindarmästare i Stockholm, (1756 - 1829). Ett brunt
marmorerat skinnband med bred vacker förgylld pärmbrodure begränsad av kulbård, fylld av
arabesker, kaméer, pyramider, fåglar, lampetter m. m. i s. k. pompejansk stil. Rikt gulddekorerad
rygg med förgylld ti…
Schätzwert: 3.000 SEK
Endpreis: 3.500 SEK

114

ENTOMOLOGI. TRE OVANLIGA ARBETEN AV LUNDAPROFESSORN CARL FREDRIK
FALLÉN - OM SKINNBAGGAR, OM FJÄDERMYGGAN OCH OM SPINDLAR.
Entomologi. Fallén, Carl Fredrik, professor i naturalhistoria i Lund, (1764-1830). Tre arbeten. 1.
Hemiptera Sveciæ. Descripte Carolo Fr. Fallén, Sectio prior. Hemelytrata. Del 1. Sectio prior
Hemelytrata. Del 2. Hemiptera Sveciæ. Cicadariæ, earumque familiæ affines. Ex officina
Berlingiana, Londin…
Schätzwert: 2.000 SEK
Endpreis: 2.000 SEK

115

CARL VON LINNÉS ÖLÄNDSKA OCH GOTHLÄNDSKA RESA 1745 MED KARTORNA
OCH BLOMSTERPLANSCHEN I ORIGINAL.
Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Carl Linnaei öländska och gothländska resa
på riksens högloflige ständers befallning förrättad åhr 1741. Med anmärkningar uti oeconomien,
naturalhistorien, antiquiteter &c. med åtskillige figurer. Illustrerad med 2 kartor och en
växtplansch sa…
Schätzwert: 7.000 SEK
Endpreis: 7.500 SEK
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116

BIBLIOFILI. CARL CLERCKS ICONES INSECTORUM RARIORUM 1759-1764 I
FAKSIMIL - NR. 31 AV 40 EXEMPLAR MED TRE PLANSCHER FRÅN 1759 VARAV EN
HANDKOLORERAD AV BJÖRN DAL.
Bibliofili. Clerck, Carl, svensk entomolog, (1709-1765). Icones insectorum rariorum 1759-1764 I-II.
Faksimilutgåva med kommentar av Björn Dal. Atlantis förlag, Stockholm, 1979. Nr. 31 av 40
numrerade exemplar som genom handkolorering fått några detaljer på planscherna
accentuerade med silverfärg oc…
Schätzwert: 4.000 SEK
Endpreis: 4.200 SEK

117

POP-UP. NR. 2 I DEAN'S NEW SCENIC BOOKS 1866 - ROBINSON CRUSOE SOM
POP-UP-BOK MED ÅTTA 3-DIMENSIONELLA SCENER I KROMLITOGRAFI.
Pop-up. Defoe, Daniel. Robinson Crusoe. Deans New Scenic Books no. 2 ca. 1866. 4:o i ett
illustrerat klotryggband. Innehåller 8 handkolorerade kromlitograferade pop-up-scener med
vardera 3 scenerier. Man får upp dem genom att lyfta på blå pappersark med hjälp av
silkessnören. Dean & Son publice…
Schätzwert: 10.000 SEK
Endpreis: -
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